

To: 5.1.2e [5.1.2e @rivm.nl]; 5.1.2e [5.1.2e @rivm.nl]
From: 5.1.2e
Sent: Wed 2/24/2021 4:20:39 PM
Subject: FW: Verkennen van de mogelijke inzet van serologie bij het openen van de samenleving
Received: Wed 2/24/2021 4:20:39 PM

From: 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl >
Sent: woensdag 24 februari 2021 15:11
To: 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl >; 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl >
Cc: 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl >
Subject: RE: Verkennen van de mogelijke inzet van serologie bij het openen van de samenleving

5.1.2e
 Kunnen jullie bevestigen wat 5.1.2e hier aangeeft, dat er vanuit de taskforce en/of IDS wordt gewerkt aan een nieuw document/advies voor VWS ?
 Zo ja dan zou het wel fijn zijn als jullie ons ook hierin betrekken. Dit gaat nu feitelijk over de serologie waar wij vanuit IIV een pregnante rol in hebben.
 Ik heb niet voor niets vooraf gepolst bij jou 5.1.2e dit was geen toevallig langskomen ! Wel fijn als jullie even bevestigen en communiceren met ons wat hiervan dan nog in de maak is en dat wij kunnen meekijken/meedenken hier.

Anyway met 5.1.2e stevig gespard dus, wat zij keurig en correct heeft samengevat richting VWS nu, in ons aller belang.

Groet, 5.1.2e

PS

5.1.2e ziet Sanquin en RIVM al onder 1 dak * of zit ik er nou naast met 5.1.2e ?

From: 5.1.2e 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >
Sent: woensdag 24 februari 2021 13:54
To: 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl >; 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl >; 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl >; 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl >; 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl >
Cc: 5.1 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >
Subject: FW: Verkennen van de mogelijke inzet van serologie bij het openen van de samenleving

Beste 5.1.2e beste allen, dank voor de terugkoppeling. Dank voor dit alternatieve maar ook positieve voorstel.
 Ter bevestiging: de Taskforce Serologie levert voor volgende week dinsdag een korte 1-2 pager aan, waarin de mogelijkheid om immuniteitsstatus na doorgemaakte infectie in te zetten als bewijs voor toegang, vanuit een wetenschappelijke invalshoek wordt uitgediept, en ook de belangrijkste risico's en uitvoeringsproblemen worden meegenomen.
 En mag ik dan voorstellen om daar 5.1.2e van het RIVM wel in mee te nemen? Dan zal ik 5.1.2e informeren over de iets andere gang van zaken.

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e
 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
 Dubbel

2 - 3

dubbel